
———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev.03  10/08/2015  Seite 1 von 2 

 

Montageanleitung 
Fitting instruction 
Notice de montage 

 
Artikel-Nr. / Part No. / N°artilcle : 460CLEX 

Produkt 
Product 
Produit   

: 
: 
: 

Kennzeichenhalter Extreme 
license plate bracket Extreme 
Support pour plaque minéralogique Extreme 
 

 
 
Wichtige Hinweise: 

Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Führen Sie 
diese Montage nur durch, wenn Sie dafür qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die 
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades 
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefährden. 
Bedenken Sie bitte, dass durch die Verkabelung der Kennzeichenleuchte zusätzlicher 
Montageaufwand entsteht und evtl. zusätzliches Elektro-Installationsmaterial benötigt wird. 
 

Important notes: 

Read the instructions carefully and follow all safety instructions. Perform this installation only if 
you are qualified to do so, otherwise we strongly recommend mounting in a specialist workshop. 
A faulty attachment can negatively influence the driving behavior of your motorcycle and 
compromise your health and your life.  
Please keep in mind that additional installation costs caused by the wiring of the license plate light 
and any additional electrical installation material is required. 
 

Mentions importantes: 
 

Lisez attentivement les instructions de montage et tenez compte des directives de sécurité. 
Si vous n’êtes pas mécanicien, nous vous recommandons le montage dans un atelier spécialisé. 
Le montage incorrect peut influencer la conduite de manière négative et mettre en danger votre 
santé et votre vie. 

 

Prêtez attention au fait que le raccordement du luminaire de la plaque minéralogique augmente le 
temps de montage et qu'il demande plus de matériel électrique. 
 
 

Montage: 

Den Kennzeichenträger wie abgebildet zusammenbauen.  

Fitting: 

Assembly of the license plate bracket as shown below. 

Montage: 

Assemblez le support comme indiqué ci-dessous. 

 

Wichtig ! 
Kein weiteres Zubehör außer Kennzeichen und ggf. Reflektor montieren ! 
Imtortant ! 
Install no additional equipment, only license plate and reflector if required ! 
Important ! 
Montage des accessoires supplémentaires non sauf marque et éventuellement réflecteur ! 

 
 

 
 

 



———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev.03  10/08/2015  Seite 2 von 2 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Gummistopfen 
Plug, rubber 
Bouchon caoutchouc 

Mutter M6, selbstsichernd 
Nut M6, self locking 
Écrou M6 autobloquant 

U-Scheibe M6 

Washer M6 

Rondelle M6 

Gummischeibe 
Washer, rubber 
Bouchon caoutchouc 

 
Kennzeichenleuchte 
Light, License plate 
Luminare plaque minéralogique 

 

Mutter M6, selbstsichernd 
Nut M6, self locking 
Écrou M6 autobloquant 

 

U-Scheibe,Stahl M6 
Washer, Steel M6 
Rondelle, acier M6 

M6x18mm 

U-Scheibe, Nylon M6 
Washer, nylon M6 
Rondelle, nylon M6 

M6x20mm 

Verstärkung 
reinforcement 
amplification 


